

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Praça Dep. Henrique Brito, Nº 344, Centro. Carinhanha – Bahia, CEP. 46.445-000. CNPJ nº. 14.105.209/0001-24

EXTRATO DE PREGÃO ELETRÔNICO N° 005/2025 - SRP SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N.º 008/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 068/2025

PREGÃO ELETRONICO N.º 005/2025 SRP

Órgão Gerenciador: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Fornecedor: DOC COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALAR LTDA

CNPJ: **57.836.642/0001-42**

Endereço: Rua Jose Pau Darco, Nº 133, Bairro: Caiçara, Guanambi / BA

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de medicamentos hospitalares, material penso, soros e injetáveis destinados a manutenção dos serviços de saúde deste município de Carinhanha – Bahia, conforme especificações, quantidades e descrições constantes deste edital e respectivo Termo de Referência, sob o regime de empreitada por Menor Preço Global por lote.

no valor total do LOTE 01 de R\$ 860.899,00 (Oitocentos e sessenta mil oitocentos e noventa e nove reais), no valor total do LOTE 02 de R\$ 975.881,99 (Novecentos e setenta e cinco mil oitocentos e oitenta e um reais e noventa e nove centavos) e no valor total do LOTE 03 de R\$ 6.197,00 (Seis mil cento e noventa e sete reais).

Data da Assinatura: 05 (cinco) de maio de 2025

Vigência da Ata de Registro de Preços: 12 (doze) meses

Assinam: P/ Prefeitura Municipal de Carinhanha, Francisca Alves Ribeiro; P/ DOC COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALAR LTDA, Júlio Cesar do Rosario Santos Silva.